
 

 

 

 

 

Wir suchen Sie als Praktikant (m/w/d) / Masterand (m/w/d) oder 
Bachelorand (m/w/d) für e-Mobilität / Nutzfahrzeuge 

in den Bereichen Mechanik, Elektronik, Software 
 
Gestalten Sie unsere Zukunft mit. Make your way to e-Way! 
Die Framo GmbH ist ein junges und innovatives Unternehmen mit Sitz in Löbichau, welches mit viel 
Leidenschaft die Umgestaltung der urbanen und suburbanen Logistik vorantreibt. Durch Umrüstung der 
Nutzfahrzeuge auf saubere, batteriebetriebene Antriebssysteme, tragen wir wesentlich zur 
Verringerung der CO2 Emissionen bei. Dabei entwickeln wir einen Großteil der Komponenten selbst. 
Teilen Sie unsere Leidenschaft und werden Sie ab sofort Teil in einem jungen, dynamischen 
Unternehmen, für eine saubere Zukunft. 
 
Unser Angebot: 
Wir bieten Ihnen ein dauerhaftes Vollzeit-Arbeitsverhältnis in einem familiären Team bei sehr guten 
Konditionen. Flache Hierarchien, ein übergreifendes Arbeitsumfeld, Gleitzeit, Entwicklungs-
möglichkeiten sowie die Arbeit mit innovativen Produkten, Leistungszulagen und ein 
Gutscheinsystem, ein Vorschlagswesen oder die Übernahme von KITA-Gebühren dürfen Sie bei uns 
erwarten. Sie arbeiten an abwechslungsreichen Aufgaben in einer dynamisch wachsenden Branche. 
 
Ihr Profil: 
 erste Erfahrungen im Bereich Fahrzeugbau / Konstruktion o.ä. 
 Grundlagenkenntnisse Mechanik, Software oder Elektronik (z.Bsp. Umgang mit 3D-CAD-

Programmen oder Schaltplanerstellung bzw. Softwareentwicklung mit C+ 
 guter Umgang mit gängigen PC-Standardsoftware (MS-Office), Solid Works / Altium Designer 
 Kommunikationsfreude, Flexibilität, Dienstleistungsbereitschaft, Teamgeist, und 

Verantwortungsbewusstsein 
 gute Englisch Kenntnisse Wort und Schrift 

 
Ihre Aufgaben: 
 Entwicklung im Bereich Mechanik-Konstruktion, Elektrokonstruktion oder Software für 

Fahrzeuge im Zusammenhang mit batteriebetriebenen, vollelektrischen Nutzfahrzeugen, 
Energiespeichern und Ladesysteme für mobile und stationäre Anwendungen 

 enge Zusammenarbeit mit der Entwicklungsabteilung und Fertigung 
 
Sie suchen einen Praktikumsplatz oder ein spannendes Thema für Ihre Master- oder Bachelorarbeit? 
Dann sind Sie bei uns genau richtig und wir freuen uns, Sie kennenzulernen. 
 

 
Bitte richten Sie Ihre Bewerbungsunterlagen an: bewerbung@framo-eway.com 

Betreff: Praktikum oder Master oder Bachelor 
 

Alle Bezeichnungen richten sich selbstverständlich an beide Geschlechter. 
Schwerbehinderte Bewerberinnen/Bewerber werden bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt. 

Der Bewerbung ist ein Nachweis der Schwerbehinderung oder Gleichstellung beizufügen. 


